



全媒体+服务 更权威/更全面/更精准

全新升级 潮您而来

3.0版 重磅上线

潮好看 潮出彩
潮有料 潮硬核

习近平对爱国卫生运动作出重要指示强调 要更加有针对性地开展爱国卫生运动 切实保障人民群众生命安全和身体健康

新华社北京12月26日电 在爱国卫生运动开展70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示指出，70年来，在党的领导下，爱国卫生运动坚持以人民健康为中心，坚持预防为主，为改变城乡环境卫生面貌、有效应对重大传染病疫情、提升社会健康治理水平发挥了重要作用。希望全国爱国卫生战线的

同志们始终坚守初心使命，传承发扬优良传统，丰富工作内涵，创新工作方式方法，为加快推进健康中国建设作出新的贡献。

习近平强调，当前，我国新冠疫情防控面临新形势新任务，要更加有针对性地开展爱国卫生运动，充分发挥爱国卫生运动的组织优势和群众动员优势，引导广大人民群众主动学习健康知识，掌握健康技能，

养成良好的个人卫生习惯，践行文明健康的生活方式，用千千万万个文明健康小环境筑牢疫情防控社会大防线，切实保障人民群众生命安全和身体健康。

国务院总理李克强作出批示指出，爱国卫生运动70年来，开展了卓有成效的群众性卫生活动，为保障人民健康发挥了重要作用，是一项重大惠民工程。要以习近

平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻党中央、国务院决策部署，坚持预防为主，创新机制和工作方式，深入推进城乡环境卫生治理，扎实开展健康教育和促进，为健康中国建设作出新贡献。当前新冠疫情防控优化调整措施在有序推进落实，要发挥优势，调动各方面科学防控积极性。各级政府要进一步加大工作力度，切实保障

群众就医和防疫用品需求，守护人民生命安全和身体健康。

爱国卫生运动是我们党把群众路线运用于卫生防病工作的成功实践。70年来，爱国卫生运动始终坚持党委领导、政府主导、多部门协作、全社会参与，坚持“大卫生、大健康”理念，突出源头治理，取得明显成效。

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

中办国办发文件 部署做好元旦春节期间有关工作 确保疫情防控措施 调整转段平稳有序

[A11版]

市十六届人大常委会 召开第九次会议

本报讯(记者 詹文)昨日，市十六届人大常委会举行第九次会议。市人大常委会主任杨国豪主持，副主任陈紫萱、陈琛、郑岳林，秘书长陈鸿涛和常委会委员出席。

市政府副市长张志红，市监委负责同志，市中级人民法院院长谢开红、市检察院检察长吴金喜、厦门海事法院院长夏先鹏及市直有关单位负责同志、各区人大常委会负责同志等列席会议。

会议听取《厦门经济特区气象灾害防御条例(修正草案)》《厦门经济特区数据条例(草案)》审议结果的报告，2021年度市本级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告，检查《厦门经济特区促进社会文明若干规定》实施情况的报告，市容环境卫生整治相关法律法规实施情况的报告，金砖国家新工业革命伙伴关系创新基地建设情况的报告，做强做大新材料与新能源产业链的议案、构建“双减”保障体系提升教育质量的议案办理情况及办理结果的审议报告，第十一批厦门市荣誉市民推荐情况的说明及推荐人选的议案的审议意见，市十六届人大一次会议以来代表提出的建议、批评和意见办理情况的报告，个别代表的代表资格的审查报告，市十六届人大二次会议有关事项的汇报，市人大常委会工作报告(稿)的说明，厦门海事法院2022年工作报告，有关人事事项。

此次常委会会议为期一天半。

>>相关新闻详见A04版

厦企百强榜单 最新出炉

[A06、A07版]

制造业企业十强等五个 子榜单同时发布



数据	盈利能力 不断增强 百强企业年营业收入总和稳步上升，今年达到27893.0亿元，同比增长35.5%，较2019年增长90.6%	分析	战略性新兴产业 不断崛起 我市新能源、新材料、生物医药等战略性新兴产业不断崛起，产业聚集效应逐步增强，培育了一批具有核心竞争力的龙头企业、专精特新企业
	经济贡献度 持续提升 百强企业纳税总和达1058.9亿元，同比增长26.5%，纳税总和及增幅均达到历年最高		国企“走出去” 步伐加快 2021年上榜国企的海外营业收入、海外资产、海外员工数分别为11567亿元、527亿元、918人，分别是2020年的7.82倍、1.85倍、1.76倍
	专利数量 持续上升 百强企业拥有专利总数38094项，同比增长8.6%，比全省百强企业多2425项；发明专利17982项，同比增长13.3%，比全省百强企业多7004项		民营企业 表现优异 百强企业中民营企业52家，入围比重过半，在稳定增长、促进创新、增加就业、改善民生等方面发挥着重要作用，其中专精特新十强民企占8席

关注

新冠病毒感染 将调整为“乙类乙管”

国家卫健委发布公告，将新型冠状病毒肺炎更名为新型冠状病毒感染

[A11版]

涉海项目 可申报专项奖金

我市不断完善海洋与渔业发展专项资金管理；重大示范项目最高可补2500万元

[A03版]

两岸校长 共话“深度学习”

第十五届海峡两岸百名中小学(中职)校长论坛今日在厦举行

[A08版]

弘扬中华文化 密切两岸交流

第十四届海峡两岸福德文化节昨日开幕

[A03版]

盘点一年城市印记
讲述一段难忘经历

致敬一群平凡英雄
许下一个美好未来

2022

厦门日报年度策划
城市年轮·城事

我的故事

特邀协办

ICBC 中国工商银行 厦门市分行

12月30日

倾情推出
敬请期待